

GARA EUROPEA - PROCEDURA APERTA - SETTORI SPECIALI
SISTEMA APC AUTOMATIC PASSENGER COUNTING PER AUTOBUS. CIG 7358464C94
Importo a base d'appalto € 650.000,00= esclusi oneri di sicurezza ed iva

Termine ultimo per la presentazione delle offerte: ore 12.00 del 01 marzo 2018

RISPOSTE AI QUESITI DI CARATTERE GENERALE

DOMANDA N. 2: *CSA-parte tecnica, pag. 2.* Si fa riferimento all'allegato I "Elenco autobus". Si chiede cortesemente di chiarire se l'elenco autobus denominato "parco autobus" pubblicato sul sito è da intendersi quale allegato I.

RISPOSTA N. 2: si conferma che "l'allegato I elenco autobus" corrisponde a quanto contenuto nell'allegato "parco Autobus"

DOMANDA N. 3: *CSA-parte tecnica, pag. 2.* L'allegato "parco autobus" pubblicato sul sito presenta autobus non elencati nell'elenco di pag. 2 del documento CSA – parte tecnica. Si chiede pertanto se tali ulteriori autobus dovranno essere installati a cura dell'appaltatore e/o se dovranno essere forniti i kit di installazione.

RISPOSTA N. 3: si conferma che per tali ulteriori autobus elencati nell'allegato "parco autobus" rimane a carico del fornitore solamente la fornitura dei dispositivi contapasseggeri e dei relativi Kit di installazione (staffe, microinterruttori alle porte, cavi, ecc.).

L'installazione è richiesta solo sui n. 20 autobus indicati all'art. 2 del CSA – parte tecnica.

DOMANDA N. 4: *CSA – parte tecnica, paragrafo 3.6.* Si chiede cortesemente di chiarire se il sopralluogo è da intendersi obbligatorio nella fase di presentazione dell'offerta e, nel caso, entro quale data e con quali modalità dovrà essere effettuato

RISPOSTA N. 4: Precisiamo che non è richiesto sopralluogo obbligatorio per la partecipazione alla gara. Diamo comunque la disponibilità ad eseguire il sopralluogo se l'appaltatore lo ritiene necessario per una corretta valutazione di tutte le attività da svolgere e di tutta la componentistica necessaria per una corretta esecuzione su tutte le tipologie di autobus indicate nel capitolato di gara.

Se l'appaltatore desidera effettuare sopralluogo può inoltrare una mail di richiesta all'indirizzo svt@svt.vi.it

DOMANDA N. 5: Si chiede cortesemente di chiarire la tipologia d'interfaccia elettrica richiesta per la connessione Ethernet

RISPOSTA N. 5: Il collegamento con l'AVM di bordo deve avvenire con connessione Ethernet tramite switch di bordo NON "POE"

DOMANDA N. 6: Si chiede cortesemente se è possibile disporre dei moduli per le dichiarazioni amministrative (A1, 1B, 2, 3) e per l'offerta economica (A4) in formato word editabile.

RISPOSTA N. 6: Mettiamo a disposizione i moduli in formato word editabile tramite pubblicazione sul sito. E' comunque preferibile la compilazione di quelli in formato pdf, facendo rimando ad eventuali allegati nel caso gli spazi non siano sufficienti.

Vicenza, 07/02/2018

Il Responsabile del Procedimento
Ing. Paolo Ronzani

